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% ' Main non réguliére, 6 cartes @eet 13 — 15 HD ;
ou 5 cartes de et 4 dew et moins de 17 HD.

Jeu du répondant Enchere Description

%@\)’ S

| 17. ADxXxxx — xxx —xx—xx| 24 | 6—10 HD, 6 cartes. |

18. ADXxXX — AXXX — XX —XX 2% | Bicolore 5 - 4, impératif pour un tour. Avea5et 4v et
6 — 10 HD, annoncer® des la premiére enchere ;
2 v, saut inverse faible.

| 19. ADxxxx — Axx —xXx —x¥ 34 |11 —12HD, 6 cartes, invite. |

| 20. ADxxx — Axx — Dxx — xk 24 | Avec 5 cartes de, troisiéme couleur impérative de manche. |

| 21. ADxxx — Axxxx — X — x¥ 3¥ | Saut, bicolore 5 - 5, impératif pour un tour. |

| 22. ARDxxx — Axx — xx — Ax 2 ¢ | Troisiéme couleur impérative de manche, pour explier chelem)

23. ADxx — Axx — xxx — RxXx 2 ¢ | Troisiéme couleur impérative de manche ;
et non 3 SA sans arrét

| 24. Rxxx — Axx — ADxx — Xk3 SA | Aucune raison d’annoncer#2, la troisiéme couleur. |

| 25. ARDxxxx — AxX — X — Xk 44 | Imposer la manche avec cette couleur septiéme auien |

26. ARXX — X — AXXX — DXxx 4 ¥ | 2% = bicolore 5 - 4, impératif pour un tour ;
3 ¥ =saut, bicolore 5 - 5, impératif pour un tour ;
4 » =splinter, 13 H pour avoir une chance de chelem.

le le
28’ ?
Re} ! Main non réguliére, 13 — 18 HD, 5 cartessdzt 4 des.

| 27. ADXxxX — XXX — XX — XX 24 | Demande 6 cartes, I'ouvreur est souvent court datre couleur. |

| 28. ADxxx — Axx —Rxx —xk 2v | Avec 5 cartes de, quatriéme couleur impérative de manche. |

| 29. Axxx —xxx —xx —Dxxx P | Pas de manche possible face a un bicolore del83HD. \

| 30. ARxxx — Axxxx — X — x{ 3¥ | Saut, bicolore 5 - 5, impératif pour un tour. |

31. AXXX — XXX — X — AXxXX| 3# | 8 —10 HD, courte &, soutien de courtoisie, (Sinom®;
garde les encheres ouvertes, I'ouvreur ayant ceI8HD.

32. Axxxx — Axx — XxX — XxX| 2 ¢ | Garde les encheres ouvertes, I'ouvreur ayant ceI8HD ;
et non 24 avec cette couleur cinquieme médiocre.

| 33. Axxx — ARX — xx — xxx{ 2 SA | 11 - 12 HD, invite. |




